



会 刊

宁波市
商业
经济
信息

2017年第1期 总第67期



二〇一七年五月二十四日

宁波市蔺业经济联合会 编

2017 年第 1 期

(总第 67 期)

目 录

一、2017 年蔺协年会在宁波新金星宾馆召开·····	1
二、2016 年度工作总结和 2017 年工作目标·····	2-9
三、我市蔺草运输“绿色通道”开通·····	10-11
四、2017 年鄞州区蔺草烘干用电协议·····	12-13
五、2017 年鄞州区蔺草烘干用电方案·····	14
六、2017 年鄞州区蔺草烘干线路轮休表·····	15
七、草编行业标准，藤编国家标准修订工作启动·····	16-17
八、中纺协李建华会长一行考察开诚、华备企业·····	18-19
九、全市外销企业厂长会在宁波新金星宾馆召开·····	20
十、2016 年区域品牌价值评价证书·····	21
十一、打造知名区域品牌，引领产业经济发展·····	22
十二、蔺协应邀赴安吉参观考察夏凉用品博览会·····	23
十三、关于废草集中处理的通知·····	24
十四、2016 年度会费收缴情况·····	25-26

2017 年藟协年会在新金星宾馆召开

2017 年 1 月 13 日宁波市藟业经济联合会年会在宁波新金星宾馆召开，宁波市农业局和鄞州区商务局领导参加了年会，会议由秘书长余自生主持，会上藟协会会长方明法总结了协会一年来所做的主要工作和 2017 年的工作目标，市、区部门领导分别在会上讲了话，在肯定协会工作的同时，勉励企业克坚攻难、开拓创新、不断进取，再创新业绩。最后藟协秘书长余自生就废草收购、生物质采购及会费收缴等情况作了补充发言。



宁波市蔺业经济联合会

2016 年度工作总结和 2017 年工作目标

回顾过去的 2016 年，蔺草行业内热外冷的趋势仍未改变，蔺草外销没有因行业转型和大幅减少蔺草种植面积而出现明显转机，相反销售价格也一路走低难以反弹，企业处于微利和亏损边缘，主要原因还是日本经济低迷和蔺草替代品的逐年增加所致，因此，蔺草外销的寒冬还将持续一段时间。蔺草内销总体行情还是不错的，成绩喜人，产销和盈利水平逐年提高，品牌效应逐步显现，特别是电子商务的快速发展，给企业带来了发展机遇。历时三年的粉尘治理改造任务全面结束，最后的五家企业 5 月底之前通过考核验收；奉化企业的粉尘治理改造也基本结束；总之，过去的一年喜忧参半，机遇大于挑战，展望未来，我们期待外销逐渐回暖向好。

一、全年生产销售情况：

1、**外销方面：**继续消化转型关闭企业的库存，减轻库存对市场的冲击，2016 年 2×4 边每条平均销售价（剩草）5.40 美元，与去年价格基本持平；新草上市每条销售价：5.70 美元。全年销售量与去年相比基本持平；日元大幅贬值；1 美元比 117 日元，与 2016 年初相比贬值 14.7%，外销面临降价的压力；好在明年库存压力减轻，

存草存席数量不多，加上日本销费税暂缓提高，2020 年奥林匹克世界运动会临近，销售价的缓慢回升还是有可能的，要求各会员企业树立信心，不要低价抛售。

2、上敷和提花外销情况也不乐观:销售量与上年相比减少 30%，库存比较多，而宁波与江苏、安徽企业相比没有价格优势，竞争力下降，企业日子也不好过，认为固定资产投资大，放弃可惜，转行也难，处于进退两难境地，业内人士预测，销售价格和销售量已经到了底部，再往下跌的可能性不大，相信明后年会有一个好的转机。

3、内销方面:全行业销售总额与上年相比增幅 15%左右，由于备货不足，许多企业 4-5 月份就断货，企业应收款控制在合理范围，内销份额持续扩大，电子商务助推内销企业的快速发展。宁波黄古林工艺品有限公司电子商务比去年翻了一番，线上交易首次突破亿元大关，线下传统销售额与去年相比增幅 8%以上，是宁波乃至国内夏凉制品企业中品牌做得最好、电子商务发展最快的一家企业；宁波开诚工艺品有限公司一厂多业，内外并举，电子商务和电视购物与上年相比上涨 50%以上，库存降低，利润也小幅上升，传统商超比重有所下降；宁波新艺蔺草制品有限公司，把榻榻米销售瞄准国内市场，2016 年 1 月 12 日榻榻米门市部在宁波现代装潢城开业，通过三次交易会，良潮品牌在宁波有了一定知名度，当年宁波地区销售额 600 万元，北京、上海、成都、江西九江、山东、合肥等网点销售额 400 余万元，全年销售总额达 1000 万元人民币，明年打算杭州、武汉、嘉兴等地发展加盟店，通过周边辐射全国，同时加紧开发新品，大力发展网络

经济；宁波丝享家居科技有限公司几年来发展势头也很好，把盈利部分都用于固定资产投资，今年与台州企业联手经营电子商务，第一年就达到 4000 万元，另外又与两家企业合作收购一家面料生产企业，在实体经济不景气的前提下，实行强强联合，走出了一条适合自身发展的路子来；宁波华业纤维科技有限公司网络销售自营去年 900 万元，今年 4000 多万元，网络代理销售 1000 多万元，传统批发 1000 多万元，全年销售总额达 6000 万元，比去年 3000 万元翻了一番。

二、2016 年协会工作回顾与总结：

1、组织企业参展：今年 3 月协会组织 13 家骨干企业参加在四川成都世纪城新国际会展中心举行的第 98 届中国针棉织品交易会，为开拓西部市场搭建平台，交易会期间鄞州区人民政府、鄞州区农林局、鄞州区商检局等领导赴展会参观，同时考察了四川眉山宁波蔺草基地，详细了解在外企业的生产经营情况。协会还向政府争取了 40% 的摊位补助，提高参展企业积极性。

2、继续做好割草期间的电力供应，道路交通等相关协调工作：尽管协会在 2015 年召开 20 次会议，动员企业停种蔺草一年，考虑到内销企业种的蔺草，协会打报告要求电力和交警两职能部门继续给予支持，如遇到难题及时电话联系，保证了蔺草收割的顺利完成。收割结束后，协会还出台了 2016 年外销叠表销售指导价，引导企业销售。

3、办好蔺业经济会刊和行业网站：蔺业经济会刊丰富和涵盖了会议、培训、考察、交流等活动内容，还增添了经济信息和政策导向等新内容；今年还投入 1.2 万元的网站建设费用，在原网站的基础上

作了改版和更新，增加了企业简介、产品需求信息，报刊文章等，欢迎企业踊跃来稿，将为会员企业免费上网登载。

4、办好中、日藺业经济信息交流会：2016年1月14日中日藺业经济信息交流会在宁波饭店召开，中方向日方介绍了企业整改、藺草种植及内外销售情况；日方向中方介绍藺草种植、榻榻米市场需求及销售价格等情况；中日双方认为除了在限种限产上下功夫，应该在如何扩大需求上做文章。

5、各级领导深入企业考察调研：2016年3月2日宁波市农业局副局长陈世本、市农业局种植业站站长陆惠斌、市农业局农经处处长胡然挺等先后考察了黄古林、华备企业，参观了藺草博物馆及样品陈列室，并听取企业厂长的情况介绍。

2016年3月14日鄞州区人民政府办公室副主任钱磊、鄞州区农林局局长杨国财、鄞州区农林局副局长王文华、鄞州区商检局副局长梁启平等领导考察华备公司四川眉山基地，详细询问眉山的藺草企业生产经营销售等情况。

2016年12月29日中国纺织品商业协会会长李建华、中纺协副会长兼秘书长雷利民一行先后考察了开诚、华备、大自然等企业，深入车间了解生产制造流程，听取企业生产经营情况介绍，并与企业交流互动，详细了解企业生产中碰到的困难和问题。

6、举办内销企业厂长质量管理培训班：随着内销蛋糕进一步做大，产品质量及消费者投诉也日益增多，质监部门产品抽检合格率也不尽人意，因此，有必要提高企业厂长的质量意识，2016年8月10

日蔺协在新金星宾馆首次举办全市内销企业厂长质量管理培训班，会上邀请了宁波市产品质量监督检验研究院检测中心主任蒋仲义、鄞州区市场监督管理局产品质量监督稽查科科长陈志良两位专家给企业厂长授课；中国纺织品商业协会副会长韩云钢参加了会议，并与企业一起探讨如何提高产品质量问题。

7、举办烘箱改造、生物质颗粒使用推介会：由于大多数企业烘箱改造尚未完成，到 2017 年 5 月底前要全部完成烘箱改造，时间紧、任务重，因此，蔺协决定 2016 年 9 月 20 日在新金星宾馆召开烘箱改造，生物质颗粒使用推介会，由宁波兴达卫视电子有限公司总经理陈兴华作有关情况介绍；9 月 30 日又在宁波市鄞州兴明编织品有限公司召开了烘箱改造现场会。

8、组织两次考察学习活动：2016 年 7 月 18 日市蔺协受邀考察台州纸编企业，先后参观了台州市家春菽居室用品有限公司和台州市丝丝美席业有限公司，台州纸编行业的发展，许多方面值得我们学习和借鉴。2016 年 12 月 5 日协会组织相关企业赴马来西亚考察生物质颗粒燃料，考察成员深入原料加工车间，仔细观看和询问有关生产情况，为集体采购优质生物质及节省成本打好基础。

9、启动草编、藤编国家标准修订工作：两个国家标准于 2008 年制订并实施，至今快 10 个年头了，当时由于缺乏经验，有些技术标准定的过高，已经不适应并阻碍了企业生产发展需要，因此，企业要求修订标准的呼声很高，为了认真搞好标准的修订工作，协会邀请有关专家企业先后召开了 6 次会议，逐条逐项分析研究修改，确保两

个国家标准修订工作 2017 年 6 月底前完成。

10、创建省级出口蔺草制品质量安全示范区：鄞州区蔺草制品质量安全示范区创建启动会 2016 年 2 月 25 日在鄞州检验检疫局召开，15 家外销企业和 4 家内销企业参加了会议，宁波市出入境检验检疫局副局长王继蓬、鄞州区人民政府副区长梅益进、鄞州区农林局局长杨国财、鄞州区检验检疫局局长连策峰等领导出席会议并讲话；为培育出口蔺草制品产业的质量优势，立足鄞州蔺草产业实际，建设一批质量管理能力优、产品质量安全水平高、自主创新能力强的出口蔺草制品质量安全示范区企业，实现鄞州蔺草制品质量提升，品牌更亮、环保达标、出口回暖的示范效应，促进蔺草产业持续健康平稳发展。通过 7 个多月的工作，以及企业的大力配合，2016 年 9 月 8 日质量安全示范区工作顺利通过省级专家组的考评，鄞州区人民政府副区长王颖亲自参加考评。

三、蔺草种植面积及库存情况：

今年由于气候和外销行情的原因，全大市蔺草种植面积为 28670 亩，部分企业缺秧严重，只好少种或从安徽购买部分草秧，库存草大多数企业已做完，存量草和席已经不多。

四、协会荣誉：

1、中国纺织品商业协会第七届会员代表大会上宁波黄古林工艺品有限公司总经理俞斌当选中国纺织品商业协会副会长。

2、鄞州区出口蔺草制品质量安全示范区荣获省级示范区称号。

五、2017 年协会工作目标及打算：

1、做好行政区划调整后，海曙菌协的报批工作：行政区划调整把奉化江以西 8 个乡镇划归海曙区管辖，而原鄞州区的菌草企业都集中在调整后的海曙，如果不成立海曙菌协，与政府间的沟通、协调、对接带来诸多不便，因此，成立海曙菌协是明年的一项很重要工作，原鄞州区菌业经济联合总会这块牌子，我们建议政府尽量予以保留。

2、做好市、区菌协的换届选举工作：到 2016 年底第五届菌协已届满，本应年底前后召开换届大会，考虑到行政区划调整还没有完成，各职能部门人员调整还未到位，新设立机构还未挂牌正式对外办公，此时换届有可能造成不必要的工作反复，待时机成熟了再启动换届选举工作。

3、继续做好烘箱改造及集体采购生物质燃料工作：离新年度菌草收割还不到半年时间，在短短的几个月时间完成烘箱改造任务、必须抓紧抓好；生物质颗粒燃料通过前期的考察、调研，菌协与进口商的多次协调，集体采购工作正在进行之中。

4、完成两个国家标准修订的后续工作：2016 年对标准修订做了大量工作，2017 年还要召开两次修订会并通过专家组的审定，所以还要走很多程序，修订工作争取上半年完成。

5、加强品牌建设，鼓励企业创建省市名牌：2017 年计划帮助企业申报省、市名牌各一家。

6、帮助企业解决废草出路问题：我们与宁波进丰生物质燃料有限公司合作回收处理废草问题已经两年多了，但茅山热电厂的高炉三

天两头爆管维修,并提出种种理由拒收蔺草,致使工厂废草堆积如山,为了妥善解决废草问题,协会多次协调,11月又赴热电厂听取意见,共商解决方案,可效果甚微,2017年协会将通过多渠道协调废草出路问题。

过去的一年我们团结带领会员企业攻坚克难,全心全意为会员企业服务,连接政府与企业、政府与协会之间的桥梁纽带作用;在新的一年里我们将围绕工作目标,加强行业自律建设,创新服务理念,充分发挥协会引领作用,不断取得工作新成绩。

宁波市蔺业经济联合会

2016年12月31日



我市蔺草运输“绿色通道”开通

海曙、鄞州及奉化、江北是我市蔺草主要种植地，今年种植蔺草近3万亩，是全国最大的蔺草种植、生产和出口基地，每年6月蔺草抢收季节，我市将迎来上万割草客和近千辆农用车从事蔺草收割及运输作业任务，时间紧，任务重，为解决会员企业蔺草收割期间的运输问题，确保今年蔺草运输工作的顺利进行。宁波市公安局交通警察局、鄞州区交警大队同意在蔺草收割期间允许装运车辆通过市区部分主要道路。

一、绿色通道开通时间：2017年6月1日—2017年7月5日止。

二、车辆运输线路：

1、海曙——江北

线路一：海曙——横街高速入口——保国寺高速出口——费
 骆公路——江北大道——江北

线路二：海曙——甬梁线（望童公路）——梁祝大道——通
 途路西延段——机场路——北外环路——江北大道
 ——江北

2、奉化——海曙

线路一：奉化——西坞高速（溪口高速）入口——横街高速
 出口——海曙

线路二：奉化——34省道——机场路——通途路西延段
 ——海曙

3、横溪（姜山）——海曙

线路一：横溪——育王（东钱湖、姜山）高速入口——横街
高速出口——海曙

线路二：横溪——鄞州大道——机场路——通途路西延段
——海曙

三、上述道路避让高峰时间：为保障市区主要道路的交通通行，各会员企业必须避让交通高峰，避让时间为每天上午 7:00——9:00，下午 16:30——18:30。

四、运输车辆及装卸要求：装运蔺草车辆必须证照齐全、车况良好、保险期有效、不得严重超载、超高、人货混装、捆扎必须牢固，严禁酒后驾驶、无证驾驶、撞红灯及拼装车、黄标车上路等违法行为。

希望各有关企业在蔺草装运期间必须严格执行交通安全法规，自觉听从交警指挥，同时要求以企业为单位对运输车辆司机进行安全行驶教育。

2017年鄞州区蔺草烘干供用电协议

今年蔺草收割季节即将来临，为了大力支持我区蔺草产业发展，更好服务于蔺草加工用户，保证今年全区蔺草烘干生产用电安全、有序，根据鄞州区蔺业经济联合会提供的供电线路，经各供电所确认，营销部门核准，2017年蔺草烘干用电涉及10kV线路80条。同时，结合蔺草生产加工的特点，经与区蔺业经济联合会商议，特制定《2017年鄞州区蔺草烘干供用电协议》，具体如下：

- 1、蔺草烘干用电方案执行时间为6月1日至7月5日。
- 2、蔺草烘干用电80条10kV线路计划检修工作原则上每周最多安排2天。
- 3、保供电期间如遇电源性或电网设备原因实施有序用电、或上级电网要求执行错避峰时，将按照“避二开五”线路错避峰日安排。
- 4、一般计划检修提前7天公告（通过报纸或95598短信）。遇到不可抗拒外力或电网设备事故等造成的紧急停电，事后通知用户。
- 6、蔺草烘干用电方案及80条蔺草烘干用电线路错避峰序位表将通过区蔺业经济联合会进行公告、通知。区蔺业经济联合总会应通知各蔺草烘干用户及时关注相关信息，合理安排生产，避免不必要的损失。
- 7、请广大蔺草烘干用户及时关注报纸、短信的停电信息（短信如还未办理的，请速到属地所在的供电营业大厅办理相关订阅信息），并做好事故停电的应急准备。
- 8、若因计划检修、电网设备故障、有序用电等情况造成供电中断，

引起客户投诉纠纷时，应由区菌业经济联合会应出面协调解决。

区用电管理领导小组

2017年5月22日



2017年鄞州区蔺草烘干生产用电方案

为了大力支持我区蔺草产业发展，更好服务于蔺草加工用户，根据区蔺业经济联合总会申请，决定自6月1日-7月5日期间开展蔺草烘干生产保供电服务，共涉及10kV线路80条，为确保期间全区蔺草烘干生产用电安全、有序，经与区蔺业经济联合总会商议一致后，特制定《2017年鄞州区蔺草烘干生产用电方案》，请广大蔺草加工用户留意关注，并相互告知

1. 蔺草烘干用电方案实行时限为6月1日--7月5日。
2. 涉及的80条10kV线路计划检修将结合线路轮休安排，线路清单见附表，期间一般最多安排2天检修。检修计划提前7天公告（通过报纸或95598短信）遇到不可抗拒外力或电网设备事故等造成紧急停电，事后通知用户。
3. 保供电期间如遇电源性或电网设备原因实施有序用电时，结合有序用电等级，按照线路轮休安排执行
4. 请广大蔺草烘干用户及时关注报纸、短信的停电信息（短信如还未办理的，请速到属地所在的供电营业大厅办理相关订阅信息），并做好事故停电的应急准备，减少因设备故障突然停电带来不必要的损失。
5. 蔺草烘干用电方案经过区蔺业经济联合总会进行公告、通知，请各相关用户合理安排生产，避免不必要的损失。
6. 鄞西区域用电目前由鄞州供电公司负责调度，自2017年6月1日起将由海曙供电公司负责调度。

国网宁波市鄞州区供电公司

2017年5月22日

鄞州区藁草烘干线路清单					
镇名	线路名称	备注	镇名	线路名称	备注
高桥	芦港A305		集仕港	方家351	
	望童A831			集农348	
	天宇A832			布港A462	
	岐山A311			仕港354	
	东周A313			祝家A309	
	五联A310			童家A302	
	长征A312			横港350	
	新桥A314			岳云A729	
	友丰A830			联丰345	
	岐阳A304			集工346	
	新宅A843			惠明344	
	姜台A315			广展A701	
	华庭A834			集镇352	
	华金A471			丰成349	
	高峰A320			湖山A728	
	联升A848			庄征A846	
				双高A303	
				五联A310	
		长征A312			
		华金A471			
		双银A727			
		万众A710			
		桃源A712			
		郭夏A723			
		永庆A321			
古林	布工A465		横街	西村A711	
	车唐A175			水家A709	
	布政A342			桃源A717	
	张夏A470			双银A727	
	共乐A235			万众A721	
	郭夏A723			林村A703	
	前元A186			象南A702	
	开诚A942			横林A725	
	横祥A722			北工A715	
	宋王A475			大雷A713	
	薛家A937			朱敏A719	
	古林341			湖山A728	
	古镇347			居士A716	
	横安A720				
洞桥	车唐A175		鄞江	晴江A644	
	宝丰A171			鄞镇A631	
	洞镇A647				
	鱼山A179				
石碇	东杨A177		姜山	星亮A502	
	朱元A226线			热电A501	
	栎汪A243线			走马A530	

草编制品行业标准，藤编制品国家标准 修订工作启动

草编和藤编标准于 2007 年完成制订，并于 2008 年 7 月 1 日起正式实施，到今年已有十个年头了，在执行标准过程中，企业提出了部分技术指标太高，偏离了企业的技术要求，影响了企业的生产销售，制约了企业长期稳定健康发展，因此，要求修改标准的呼声很高，全国日用杂品标准化中心 2016 年 2 月 26 日就发来了草、藤编制品修订邀请函，为了草、藤编制品标准修订工作的顺利完成，协会组织了八家内销骨干企业参与标准的修订工作，到 2016 年底已前后召开了七次有关修订会议，做到反复讨论，仔细斟酌，逐条研判，确保了标准修订质量，同时还邀请市、区质监局领导和专家参与标准的修订工作，广泛听取专家的意见和建议，最后一次标准审定会有望在今年六月初召开，力争年内下达批复。



中纺协李建华会长考察开诚、华备企业

2016年12月29日中国纺织品商业协会李建华会长一行先后考察了开诚和华备企业，并听取开诚公司总经理朱豪轲和华备公司总经理宣邦球关于企业生产经营情况介绍，李会长仔细询问企业在生产经营过程中碰到的实际问题和困难，共同探讨破解困难的良方，考察期间还参观了企业样品陈列室和生产车间，市藺协方明法、余自生陪同考察。



上图：中国纺织品商业协会李建华一行考察开诚企业
下图：中国纺织品商业协会李建华一行考察华备企业

全市外销企业厂长会在新金星宾馆召开

2017年3月1日外销企业厂长会在宁波新金星宾馆召开，会上藺协秘书长余自生通报了生物质颗粒燃料进口受阻问题，去年12月协会还组织部分企业厂长赴马来西亚考察生物质加工企业，考察结束后与两家进口公司进行了有效对接，经多次协商，达成了生物质颗粒燃料到厂的协议价格；但是，春节期间2017年1月23日国家质检总局下发了关于明确进口木及软木废料检验监管有关问题的公告，公告明确禁止生物质颗粒燃料进口，为了不影响企业自行采购生物质，协会及时向企业通报有关政策信息，便于企业早做安排打算。

关于废草回收问题，几年来宁波进丰生物燃料有限公司几乎天天疲于应对茅山热电厂，先是废草太长无法进炉子焚烧，要求进丰公司购买设备进行再加工切碎，后是废草水份太多要求减少水份，最后是压质压价，从原来的每吨200元，减到每吨160多元，而实际成本每吨达300余元；加上三天两头爆管维修炉子，由于电厂工人不配合，收购废草数量随意性大，导致藺草企业废草堆积如山，为此，方明法会长还与茅山热电厂的主管部门领导进行了沟通协调，协会也多次赴电厂协商，但收效甚微；今年初，鄞州安监和鄞州环保部门以有人举报为由责令进丰公司停业整顿，并要求进丰公司补办环评手续，协会得知消息后亲自赴安监、环保部门说明原委，但作用不大，在万般无奈之下，进丰公司不得已才放弃了废草收购，亏损几百万元后选择了关门。

2016 年区域品牌价值评价证书

Certificate of 2016 Regional Brand Value Evaluation



中国质量认证中心
CHINA QUALITY CERTIFICATION CENTRE

证书编号: 1101B516-2016

评价委托方: 宁波市鄞州区蔺业经济联合总会

评价项目: “鄞州蔺草编制品” 区域品牌价值

评价依据: GB/T29187《品牌评价 品牌价值评价要求》、CQC9102-2016
《区域品牌价值评价 资产组合超额收益折现法》

评价结果: 区域品牌“鄞州蔺草编制品”在国家质量监督检验检疫总局开展的2016年区域品牌价值评价工作中,品牌价值评估为89.58亿元人民币。

发证日期: 2016 年 12 月 31 日

有效期至: 2017 年 12 月 31 日

Signed by Wang Kejiao



打造知名区域品牌，引领产业经济发展

2017年3月21日，全国知名品牌创建示范区建设暨2016年区域品牌价值评价结果发布会在京召开，我国正处于品牌发展的重要战略机遇期，加强品牌建设、发展品牌经济是引领经济发展新常态、推动供给侧结构性改革，促进经济社会持续健康发展的重大举措。为落实习总书记提出的“中国速度向中国质量转变、中国制造向中国创造转变、中国产品向中国品牌转变”的精神，切实贯彻国家“提品质、增品种、创品牌”战略，国家质检总局在“全国知名品牌创建示范区”建设工作的基础上，又推出区域品牌价值评价这一创新工作。2016年全国区域品牌价值评价百强榜中，鄞州藟草编制品列第49位，价值评价达89.58亿元；2016年全国区域品牌价值评价制造业区域品牌30强中，鄞州藟草编制品列第29位。为此宁波日报作了报道，宁波藟草织就“国字号”区域品牌为题，详细解读了草文化激活草经济，坚持转型升级，努力开拓国内市场，古老行业谋求“新生”等创新驱动发展举措。藟协秘书长余自生应邀赴京参加了会议。

藺协赴安吉参观夏凉用品博览会

2017年2月17日—19日夏凉用品博览会在安吉县会展中心举行，藺协受邀参加了此次活动，鄞州区农林局王文华副局长一行也一同赴安吉参观考察夏凉用品博览会，看望了鄞州参展企业，并同厂长一起交流互动，参展企业深受鼓舞。安吉是中国的毛竹之乡，竹编制品企业大小千余家，产业规模超百亿元，全产业链同藺草一样，十分完整，并带动相关产业的协同发展，宁波企业许多原材料都来自安吉，是竹制品原材料的主要来源地，本届展会宁波有12家企业参加，竹编制品也是宁波企业除藺草之外又一主打产品，市场占有率比例大。



关于废草集中处理的通知

今年年初宁波进丰生物燃料有限公司由于种种原因而关闭，致使原本废草难以消化的处境，变得更加严峻，目前有的企业利用废草做枕头填充物，变废为宝；有的烧高炉，给工人洗澡烧饭及生活用水；有的自行切碎加工处理，也有个别运到外面堆放或倾倒，因此，废草问题还没有从根本上得到解决；近日藁协与杭州恒麟环保科技有限公司奉化分公司进行了接触，并去了公司实地考察，据了解该公司藁草废草机器粉碎试验已经取得了成功，日处理废草达 50 吨，能基本满足废草处理量，如企业愿意提供给该公司的废草，请企业自行打包装运至该公司，希望企业在废草打捆时，不要把废塑料，铁块金属之类，染土等夹杂其中，免得损坏机器。

装运地址：奉化区江口街道三进桥村

联系人：田辉 13586628533

2016 年度会费收缴情况

协会自成立以来,会员企业根据章程规定,支持和配合协会工作,自觉缴纳会费,为协会工作正常开展奠定了基础,据统计 2016 年度共有 24 家企业缴纳了会费,其中 4 家为内销企业,会费金额: 85000 元,希望各会员企业今后仍一如既往的支持和关心协会工作,为此,特向缴纳会费企业表示衷心的感谢!

序号	单位名称	金额	备注
1	宁波市鄞州兴明工艺编制品有限公司	10000	
2	宁波开诚工艺品有限公司	10000	
3	宁波华备编制品有限公司	10000	
4	宁波新艺蔺草制品有限公司	10000	
5	宁波黄古林工艺品有限公司	10000	
6	宁波鄞州精草制品厂	5000	
7	宁波高桥云达蔺草制品厂	5000	
8	宁波林平工艺品有限公司	5000	
9	振丰商业缝纫机零件厂	3000	
10	宁波市鄞州横街华洋蔺草制品厂	3000	
11	宁波市鄞州横街华财工艺编织厂	1000	
12	江北日吉叠表有限公司	1000	
13	宁波鄞州华凯工艺品厂	1000	

序号	单位名称	金额	备注
14	宁波市鄞州区诚信蔺草制品厂	1000	
15	宁波市鄞州茂新草制品厂	1000	
16	宁波市鄞州宏运工艺编织厂	1000	
17	宁波市鄞州横街华平编织厂	1000	
18	宁波市鄞州兴旺工艺编织厂	1000	
19	鄞州蜃蛟吴庄草制品厂	1000	
20	宁波市鄞州华富草制品厂	1000	
21	宁波市鄞州集士港金土地工艺编织品厂	1000	
22	宁波市鄞州诗丹雅家居用品有限公司	1000	
23	宁波半岛家居有限公司	1000	
24	宁波市鄞州雅纳纺织品有限公司	1000	
	合计	85000 元	

2017. 1. 18 统计



下图：考察马来西亚生物质颗粒燃料企业



宁波市葡业经济联合会

地址：鄞州区惠风西路115号B座511室（城南商务大厦）

电话：0574-87065509

传真：0574-87370689

网址：www.chinaczt.com 邮箱：xiaohui5456@.126.com